



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava IV

Příloha č. 1 Komunikačního plánu **Identifikace dotčené veřejnosti**

Verze 1

Schváleno ŘV MAP ORP Ostrava IV dne: 4.4.2024



1. Účel a ukotvení identifikace dotčené veřejnosti

Jedním z důležitých principů tvorby místního akčního plánu je **princip zapojení dotčené veřejnosti – cílových skupin** – do procesů jeho tvorby. **Cílem tohoto dokumentu je zapojenou veřejnost identifikovat a konkretizovat.** Dokument obsahuje výčet aktérů, kteří jsou v projektu přímo nebo nepřímo zapojeni, nebo z něj mají nějaký užitek. Jedná se o zapojené školy skrze vedení škol, pedagogické a nepedagogické pracovníky, děti a žáky, organizace v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let, zřizovatele škol a ostatní zapojené aktéry vzdělávání včetně rodičů dětí a žáků.

Důležitou vlastností projektu MAP ORP Ostrava IV je otevřenost projektu pro další aktéry působící ve vzdělávání, kteří mají zájem o spolupráci. Členství v řídicím výboru ani v pracovních skupinách nejsou uzavřené.

Cílem Komunikačního plánu a kvalitní identifikace dotčené veřejnosti je mimo jiné zajištění dostatečné, kvalitní a včasné informovanosti všem identifikovaným skupinám a relevantním aktérům a otevřenosti projektu pro další formy zapojení se, spolupráce nebo partnerství. Vhodným výběrem aktérů vzdělávání do struktury projektu MAP je rovněž naplněn princip spolupráce mezi zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělávání, rodiči a dalšími aktéry působícími v oblasti vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Tito aktéři se mají možnost scházet při aktivitách pořádaných realizačním týmem MAP a mají tak příležitost sdílet informace a vyměňovat si příklady dobré praxe.

Přesný způsob komunikace s jednotlivými cílovými skupinami je popsán v Komunikačním plánu projektu.

Dotčená veřejnost byla identifikována a tento dokument byl sestaven v souladu s Pravidly pro žadatele a příjemce, Specifická část pro výzvu Akční plánování v území – MAP, Aktivita 3 – Rozvoj a aktualizace MAP, podaktivita 3.2 Zpracování komunikačního plánu a realizace konzultačního procesu.

2. Dotčená veřejnost

2.1. Vedení škol a školských zařízení a zřizovatelé

Vedení škol, školských zařízení a zřizovatelé představují pro projekt klíčovou skupinu, jelikož mají zodpovědnost za realizaci vzdělávací politiky a utváření kvality škol v regionu. Díky tomu tato skupina do projektu dokáže přinést nejzásadnější informace.

V rámci ORP se nachází:

- 170 vzdělávacích zařízení (205 IZO);
- 6 středisek volného času/domů dětí a mládeže

Tyto organizace jsou zřizovány různými typy zřizovatelů – církve, Moravskoslezský kraj, Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy, soukromí zřizovatelé a obce, tj. statutární město Ostrava (20 městských obvodů statutárního města Ostravy plní funkci zřizovatele), města Šenov, Vratimov, Klimkovice, obce



Václavovice, Dolní Lhota, Stará Ves nad Ondřejnicí, Olbramice, Zbyslavice, Vřesina, Velká Polom, Čavisov.

Celkem se v území nachází 61 zřizovatelů škol a školských zařízení.

Vybraní zástupci této cílové skupiny byli osloveni s nabídkou zapojení do Řídícího výboru projektu a pracovních skupin. Prostřednictvím konzultačního procesu v území a podaktivity 3.7 budou členové této cílové skupiny zapojeni také do tvorby MAP, dále se zúčastní aktivit implementujících akční plány, včetně předávání zkušeností a sdílení příkladů dobré praxe a vnitřního hodnocení projektu.

2.2. Děti a žáci z marginalizovaných skupin jako jsou například Romové, nebo děti a žáci ze sociálně znevýhodněného prostředí, či ohrožení školním neúspěchem

Především statutární město Ostrava v rámci území SO ORP Ostrava, bojuje s vysokou mírou sociálního vyloučení a potýká se tak s problémy, které způsobují zhoršený přístup ke kvalitnímu vzdělání a nízkou vzdělávací aspiraci dětí kvůli méně podnětnému prostředí. ORP Ostrava vykazuje velmi vysokou míru školní neúspěšnosti – vyšší než 93 % ORP v ČR.

V sociálně vyloučených lokalitách čelí obyvatelé řadě bariér, které jim komplikují přístup ke kvalitnímu vzdělávání. To může zahrnovat nedostatek financí na kvalitní vzdělávací materiály, omezený přístup ke školním a mimoškolním aktivitám nebo nedostatečnou podporu ze strany rodiny. Tyto faktory mohou vést k nízkým vzdělávacím aspiracím a školnímu neúspěchu, což dále prohlubuje sociální vyloučení a snižuje šance těchto dětí na úspěšnou budoucnost.

Projekt si proto klade za cíl oslovit a podpořit i děti a žáky z marginalizovaných skupin, jako jsou Romové, či děti a žáky ze sociálně znevýhodněného prostředí, kteří jsou ohroženi školním neúspěchem.

2.3. Děti, žáci ZŠ

V mateřských a základních školách v ORP Ostrava je evidováno téměř 10 000 dětí mateřských škol a více než 27 000 žáků základních škol. Tato široká a rozmanitá skupina dětí a žáků je nejen konečným příjemcem plánovaných a očekávaných změn, ale i aktivním účastníkem implementačních aktivit. Tyto aktivity jsou navrženy tak, aby podporovaly rozvoj kreativity, gramotností, podnikavosti, občanské kompetence aj.

V projektu MAP IV tedy budou děti a žáci konkrétně podpořeni v rámci aktivit implementace, a to buď přímou účastí nebo prostřednictvím učitelů, kteří si budou zlepšovat své vzdělávací kompetence a schopnosti rozpoznávat individuální potřeby dětí a žáků. Také prostřednictvím vzdělávání vedení škol, rodičů a zřizovatelů. Taktéž jejich zapojením do procesu tvorby MAP.

2.4. Ostatní aktéři v oblasti vzdělávání

Pracovníci organizací působících ve vzdělávání mají možnost zapojit se do aktivit projektu, a to zejména do odborných diskuzí k řešeným tématům. Vybraní zástupci této cílové skupiny byli osloveni k zapojení do ŘV a PS, jejich zkušenosti a přenos dobré praxe jsou pro projekt velmi důležité a budou využity při aktualizaci MAP. Zástupci této skupiny budou mít možnost podílet se na konzultačním procesu v území a mnohdy se stanou partnery projektu při realizaci konkrétních intervencí MAP.

Bude pokračovat již navázané partnerství s místními VŠ - Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou Ostrava a Ostravskou univerzitou, Národním pedagogickým



institutem ČR a místními akčními skupinami. Také s Knihovnou města Ostravy (27 poboček) a Moravskoslezskou vědeckou knihovnou. Další aktéři v oblasti vzdělávání jsou např. Moravskoslezský kraj skrze své projekty jako je např. projekt IDZ, Svět techniky v Dolní oblasti Vítkovic, Střední článek podpory, zaměstnavatelé (Tietoevry aj.), Odbor pro sociální začleňování MMR (i přes to, že nebude realizován SC 2.4, bude Agentura oslovena k zapojení do PS projektu a především ke spolupráci v rámci např. metodických setkání zástupců škol), střední školy, Moravskoslezský pakt zaměstnanosti, Moravskoslezské inovační centrum, VOŠ aj.

2.5. Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci

Tato cílová skupina je pro realizaci projektu klíčová, neboť právě pedagogičtí, ale i nepedagogičtí pracovníci jsou těmi, kdo má zásadní vliv na rozvoj znalostí, úspěchu dětí i žáků a jejich kvalitně trávený čas ve škole a školských zařízeních. Pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci jsou jedni z nejdůležitějších aktérů projektu, kteří přinesou do procesu tvorby MAP nepostradatelné a zásadní informace.

V území ORP Ostrava v době zahájení realizace projektu vykonávalo činnost celkem 170 vzdělávacích zařízení (RED IZO), 205 ZŠ, MŠ a ZUŠ (IZO), což představuje cca 3300 pedagogických pracovníků v rámci mateřských i základních škol, cca 300 pedagogických pracovníků v rámci uměleckého školství a cca 400 ostatních pedagogických pracovníků. Všechna tato zařízení byla oslovena s nabídkou aktivní účasti. Zapojit se rozhodlo 182 IZO.

Vybraní zástupci cílové skupiny byli osloveni k zapojení se do Řídícího výboru MAP a pracovních skupin. Prostřednictvím konzultačního procesu v území a podaktivity 3.7 bude cílová skupina zapojena do tvorby MAP včetně předávání zkušeností a sdílení příkladů dobré praxe, dále se zúčastní aktivit implementující akční plány a zapojí se do vnitřního hodnocení projektu.

Zapojené základní, mateřské a základní umělecké školy

Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
1	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, A. Kučery 20, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
2	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, A. Kučery 20, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
3	Základní škola a mateřská škola Ostrava – Bělský les, B. Dvorského 1, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
4	Základní škola a mateřská škola Ostrava – Bělský les, B. Dvorského 1, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
5	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Březinova 52, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
6	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Březinova 52, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
7	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Zábřeh, Horymírova 100, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
8	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Zábřeh, Horymírova 100, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
9	Základní škola MUDr. Emílie Lukášové a Klegova, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
10	Základní škola a mateřská škola Ostrava Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
11	Základní škola a mateřská škola Ostrava Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
12	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Krestova 36A, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
13	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Krestova 36A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
14	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 16, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
15	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 16, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
16	Základní škola a mateřská škola Ostrava Výškovice, Šeříkova 33, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
17	Základní škola a mateřská škola Ostrava Výškovice, Šeříkova 33, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
18	Základní škola a mateřská škola Ostrava Dubina, V. Košaře 6, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
19	Základní škola a mateřská škola Ostrava Dubina, V. Košaře 6, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
20	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6B, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
21	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6B, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
22	Základní škola Ostrava-Dubina, Františka Formana 45, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
23	Základní škola Ostrava-Zábřeh, Chrjukinova 12, Příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
24	Základní škola Ostrava-Zábřeh, Jugoslávská 23, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
25	Základní škola Ostrava – Hrabůvka, Provaznická 64, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
26	Základní škola Ostrava-Výškovice, Srbská 2, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
27	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Krásné Pole, Družební 336, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
28	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Krásné Pole, Družební 336, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
29	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Lhotka, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
30	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Lhotka, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
31	Základní škola Ostrava-mariánské Hory, Gen. Janka 1208, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
32	Základní škola Ostrava-Michálkovice, U Kříže 28, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
33	Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
34	Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
35	Waldorfská základní a mateřská škola Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
36	Waldorfská základní a mateřská škola Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
37	Základní škola Ostrava, Gebauerova 8, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
38	Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
39	Základní škola Ostrava, Gajdošova 9, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
40	Základní škola Ostrava, Matiční 5, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
41	Základní škola Ostrava, Nádražní 117, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
42	Základní škola Ostrava, Zelená 42, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
43	Základní škola, Ostrava-Poruba, A. Hrdličky 1638, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
44	Základní škola, Ostrava-Poruba, Bulharská 1532, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
45	Základní škola, Ostrava-Poruba, Dětská 915, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
46	Základní škola, Ostrava-Poruba, I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
47	Základní škola, Ostrava-Poruba, J. Šoupala 1609, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
48	Základní škola, Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4411, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
49	Základní škola, Ostrava-Poruba, K. Pokorného 1382, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
50	Základní škola, Ostrava-Poruba, Komenského 668, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
51	Základní škola generála Zdeňka Škarvady, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
52	Základní škola, Ostrava-Poruba, Porubská 832, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
53	Základní škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 1533, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
54	Základní škola Ostrava-Petřkovice	Ostrava	ZŠ
55	Základní škola a mateřská škola Polanka nad Odrou, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
56	Základní škola a mateřská škola Polanka nad Odrou, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
57	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Proskovice, Staroveská 62, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
58	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Proskovice, Staroveská 62, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
59	Základní škola Ostrava-Radvanice, Vrchlického 5, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
60	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Svinov, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
61	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Svinov, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
62	Základní škola Ostrava-Vítkovice, Šalounova 56, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
63	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hošťálkovice, Výhledy 210, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
64	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hošťálkovice, Výhledy 210, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
65	Základní škola Ostrava-Stará Bělá	Ostrava	ZŠ
66	Základní škola, Ostrava-Hrabová, Paskovská 46, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
67	Základní škola Slezská Ostrava, Bohumínská 72, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
68	Základní škola Slezská Ostrava, Chrustova 24, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
69	Základní škola Slezská Ostrava, Škrobálkova 51, Příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
70	Základní škola Slezská Ostrava, Pěší 1, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
71	Mateřská škola Ostrava-Dubina, A. Gavlase 12A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
72	Mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Adamusova 7, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
73	Mateřská škola Ostrava-Dubina, F. Formana 13, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
74	Mateřská škola Ostrava-Výškovice, Staňkova 33, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
75	Mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 4, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
76	Mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Za školou 1, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
77	Mateřská škola Harmonie Ostrava-Hrabůvka, Zlepšovatelů 27, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
78	Mateřská škola Ostrava-Martinov, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
79	Mateřská škola Ostrava - Mariánské Hory, Gen. Janka 1/1236, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
80	Mateřská škola U Dvoru, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
81	Mateřská škola Zelená 73/A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
82	Mateřská škola, Ostrava-Michálkovice, Sládečkova 80	Ostrava	MŠ
83	Mateřská škola Ostrava-Nová Bělá, Na Pláni 2, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
84	Mateřská škola Ostrava, Blahoslavova 6, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
85	Mateřská škola Ostrava, Dvořákova 4, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
86	Mateřská škola Ostrava, Hornická 43A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
87	Mateřská škola Ostrava, Křižíkova 18, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
88	Mateřská škola Ostrava, Lechowiczova 8, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
89	Mateřská škola Ostrava, Na Jízdárně 19a, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
90	Mateřská škola Ostrava, Poděbradova 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
91	Mateřská škola Ostrava, Repinova 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
92	Mateřská škola Ostrava, Šafaříkova 9, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
93	Mateřská škola Ostrava, Špálova 32, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
94	Mateřská škola Ostrava, Varenská 2a, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
95	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Čs. Exilu 670, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
96	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Dětská 920, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
97	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Dvorní 763, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
98	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Jana Šoupala 1611, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
99	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Nezvalovo nám. 856, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
100	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Oty Synka 1834, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
101	Mateřská škola Čtyřlístek, Ostrava-Poruba, Skautská 1082, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
102	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Sokolovská 1168, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
103	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 1530-1531, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
104	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, V. Makovského 4429, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
105	Mateřská škola Ostrava-Petřkovice, U Kaple 670, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
106	Mateřská škola Ostrava-Plesná, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
107	Mateřská škola Ostrava-Radvanice, Těšínská 279, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
108	Mateřská škola Ostrava-Bartovice, Za Ještěrkou 8, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
109	Mateřská škola Ostrava-Vítkovice, Prokopa Velikého 37, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
110	Mateřská škola Slezská Ostrava, Bohumínská 68, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
111	Mateřská škola Slezská Ostrava, Komerční 22a, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
112	Mateřská škola Slezská Ostrava, Požární 8, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
113	Mateřská škola Slezská Ostrava, Zámostní 31, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
114	Mateřská škola Klubíčko, Ostrava - Hrabová, Bažanova 6, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
115	Firemní školka města Ostravy, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
116	Mateřská škola logopedická, Ostrava-Poruba, Na Robinsonce 1646, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ*
117	Mateřská škola logopedická, Ostrava-Poruba, U Školky 1621, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ*
118	Základní škola a Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 19, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ*
119	Základní škola a Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ*
120	Základní škola pro sluchově postižené a Mateřská škola pro sluchově postižené, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ*
121	Základní škola pro sluchově postižené a Mateřská škola pro sluchově postižené, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ*
122	Základní škola speciální, Ostrava-Slezská Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ*
123	Základní škola, Ostrava-Hrabůvka, U Haldy 66, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ*



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
124	Základní škola, Ostrava-Mariánské Hory, Karasova 6, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
125	Základní škola, Ostrava-Poruba, Čkalovova 942, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ*
126	Základní škola, Ostrava-Slezská Ostrava, Na Vizině 28, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
127	Základní škola, Ostrava-Zábřeh, Kpt. Vajdy 1a, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ*
128	Základní umělecká škola Eduarda Marhuly, Ostrava-mariánské Hory, Hudební 6, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
129	Základní umělecká škola Heleny Salichové, Ostrava - Polanka n/O, 1.května 330, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
130	Základní umělecká škola, Ostrava-Moravská Ostrava, Sokolská třída 15, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
131	Základní umělecká škola, Ostrava - Petřkovice, Hlučínská 7, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
132	Základní umělecká škola, Ostrava – Zábřeh, Sologubova 3039/9A, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
133	Mateřská škola Čavisov, příspěvková organizace	Čavisov	MŠ
134	Základní škola Dolní Lhota, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
135	Mateřská škola Dolní Lhota, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
136	Základní škola Klimkovice, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
137	Mateřská škola Klimkovice, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
138	Základní škola a mateřská škola Olbramice, příspěvková organizace	Olbramice	ZŠ
139	Základní škola a mateřská škola Olbramice, příspěvková organizace	Olbramice	MŠ
140	Základní škola a Mateřská škola Stará Ves nad Ondřejnicí, příspěvková organizace	Stará Ves nad Ondřejnicí	ZŠ
141	Základní škola a Mateřská škola Stará Ves nad Ondřejnicí, příspěvková organizace	Stará Ves nad Ondřejnicí	MŠ
142	Základní škola Šenov, Radniční náměstí 1040, příspěvková organizace	Šenov	ZŠ
143	Mateřská škola Šenov, příspěvková organizace	Šenov	MŠ
144	Základní škola a Mateřská škola Václavovice	Václavovice	ZŠ
145	Základní škola a Mateřská škola Václavovice	Václavovice	MŠ
146	Základní škola a Mateřská škola Vřesina, okres Ostrava-město, příspěvková organizace	Vřesina	ZŠ
147	Základní škola a Mateřská škola Vřesina, okres Ostrava-město, příspěvková organizace	Vřesina	MŠ
148	Základní škola Vratimov, Masarykovo náměstí 192	Vratimov	ZŠ
149	Základní škola Vratimov, Datyňská 690	Vratimov	ZŠ
150	Mateřská škola Vratimov, Na Vyhlídce 25	Vratimov	MŠ
151	Základní škola a Mateřská škola Velká Polom, příspěvková organizace	Velká Polom	ZŠ
152	Základní škola a Mateřská škola Velká Polom, příspěvková organizace	Velká Polom	MŠ
153	Základní škola a mateřská škola obce Zbyslavice, příspěvková organizace	Zbyslavice	ZŠ
154	Základní škola a mateřská škola obce Zbyslavice, příspěvková organizace	Zbyslavice	MŠ
155	Základní umělecká škola Dobroslava Lidmily Ostrava-Svinov	Ostrava	ZUŠ
156	Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Ostrava	Ostrava	ZŠ*
157	Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Ostrava	Ostrava	MŠ*
158	Církevní mateřská škola Světluška		MŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
159	AVE ART Ostrava, vyšší odborná škola, střední umělecká škola a základní umělecká škola, s.r.o.	Ostrava	ZUŠ
160	EDUCATION INSTITUTE základní škola, mateřská škola s.r.o.	Ostrava	ZŠ
161	EDUCATION INSTITUTE základní škola, mateřská škola s.r.o.	Ostrava	MŠ
162	Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello s.r.o.	Ostrava	ZŠ
163	Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello s.r.o.	Ostrava	MŠ
164	Inškolka s.r.o.	Ostrava	MŠ
165	Mateřská škola AGEL s.r.o.	Ostrava	MŠ
166	Mateřská škola Paprsek s.r.o.	Ostrava	MŠ
167	Mateřská škola ZDRAVÍ s.r.o.	Ostrava	MŠ
168	MRŇOUSKOVA MATEŘSKÁ ŠKOLA	Ostrava	MŠ
169	Penguin's KINDERGARTEN - mateřská škola PRIGO, s.r.o.	Ostrava	MŠ
170	Soukromá mateřská škola Sluníčko Ostrava Poruba	Ostrava	MŠ
171	Soukromá základní škola speciální pro žáky s více vadami, Ostrava, s.r.o.	Ostrava	ZŠ*
172	Soukromá základní škola, spol. s r.o.	Ostrava	ZŠ
173	Střední škola, základní škola a mateřská škola Monty School	Ostrava	ZŠ
174	Střední škola, základní škola a mateřská škola Monty School	Ostrava	MŠ
175	Univerzitní mateřská škola VŠB-TUO	Ostrava	MŠ
176	Základní škola a mateřská škola Montessori Ostrava	Ostrava	ZŠ
177	Základní škola a mateřská škola Montessori Ostrava	Ostrava	MŠ
178	Základní škola logopedická s.r.o.	Ostrava	ZŠ*
179	Základní škola Mezi stromy s.r.o.	Ostrava	ZŠ
180	Základní škola PRIGO, s.r.o.	Ostrava	ZŠ
181	Základní škola Ostrava-Výškovice, s.r.o.	Ostrava	ZŠ*
182	Mateřská škola Baby Samien Little school s.r.o.	Ostrava	MŠ

* MŠ, ZŠ zřízená podle §16 odst. 9 školského zákona

Spolupracující SVČ/DDM

Č.	Název	Sídlo (obec)	Druh
1	Středisko volného času Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ
2	Středisko volného času Korunka, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ
3	Středisko volného času, Ostrava – Moravská Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ
4	Salesiánské středisko volného času Don Bosco	Ostrava	SVČ
5	Dům dětí a mládeže, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	DDM
6	Středisko volného času Vratimov, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ

2.6. Pracovníci veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou správou

Pracovníci veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou správou nesou velkou část zodpovědnosti za realizaci vzdělávací politiky v regionu a jsou tak logicky nutnou součástí procesu tvorby MAP. Zástupci cílové skupiny budou členy Řídícího výboru projektu, pracovních skupin a na základě vlastního zájmu zapojeni také do konzultačního procesu v území a implementace akčních plánů.



Území SO ORP Ostrava tvoří:

- statutární město Ostrava + 23 městských obvodů statutárního města Ostravy, města Šenov, Vratimov, Klimkovice;
- obce Václavovice, Dolní Lhota, Stará Ves nad Ondřejnicí, Olbramice, Zbyslavice, Vřesina, Velká Polom, Čavisov.

2.7. Pracovníci školských poradenských zařízení

Pracovníci školských poradenských zařízení participují na vzdělávacím procesu, a to zvláště v těch případech, kdy je tento proces nějakým způsobem znesnadněn. Jejich vliv na vzdělávací proces je naprosto zásadní, proto do tvorby MAP přinese velmi podstatné informace. Na území ORP působí Pedagogicko-psychologická poradna, Speciálně pedagogické centrum i Střediska výchovné péče.

Vybraní zástupci cílové skupiny byli osloveni k zapojení do pracovních skupin projektu, zejména v pracovní skupině pro rovné příležitosti. Tato pracovní skupina bude stěžejní v komunikaci a spolupráci se školským poradenským zařízením. Tímto, ale také skrze konzultační proces, budou tato zařízení zapojena do aktivit projektu a tvorby MAP.

2.8. Rodiče dětí a žáků (případně zákonní zástupci)

Rodiče či zákonní zástupci dětí mateřských a žáků základních škol do 15 let představují velkou skupinu, která nesmí být v procesu tvorby MAP opomíjena, neboť jsou to právě rodiče, kdo zásadním způsobem ovlivňuje vzdělávání dětí a jejich postoj ke vzdělávání. Spolupráce školy s rodinou je pak zásadní pro celý vzdělávací proces dítěte. V mateřských a základních školách v ORP Ostrava je evidováno téměř 10 000 dětí v rámci předškolní péče a více než 27 000 žáků ZŠ. Střediska volného času/domy dětí a mládeže navštěvuje ročně (pravidelné zájmové vzdělávání) 4-5 tisíc účastníků (děti, žáci, studenti, dospělí).

Informovanost rodičů o dostupných zdrojích, nových metodách výuky, podpůrných aktivitách a o tom, jak mohou podpořit své děti ve vzdělávání a rozvoji, je klíčová pro úspěšnou realizaci projektových cílů. Již v průběhu realizace předchozích projektů MAP byla tato skupina obeznámena s důležitostí a přínosy projektu a byla do něj přímo zapojena. Stejně tak budou zástupci této CS zapojeni v rámci ŘV i PS projektu. Do konzultačního procesu v území a implementačních aktivit projektu budou zapojeni na základě jejich vlastního zájmu.

2.9. Široká veřejnost

Široká veřejnost představuje důležitou cílovou skupinu tohoto projektu. Území správního obvodu obce s rozšířenou působností Ostrava, na kterém bude projekt realizován, čítá přibližně 320 tisíc obyvatel. Cílová skupina bude pravidelně informována o průběhu realizace projektu, s postupy přípravy MAP, se strategickými dokumenty, analytickými studiemi a další a bude jí umožněno skrze konzultační proces podílet se na tvorbě MAP. Zapojení této cílové skupiny do procesu místního akčního plánování je velmi podstatné, neboť zlepšení kvality vzdělávání, tzn. vzdělávání rozvíjející kompetence pro osobní a pracovní život, přináší pozitivní vliv na celé území SO ORP Ostrava.